
 

1 
 

                       Instiuția Publică Gimnaziul  ,,Vitalie Ceban”, 

                              satul  Alexăndreni,  r-nul Sîngerei     

  

             Revista școlară  
  ,,Petale din suflet” 
                       din mai – iunie  2026 



 

2 
 

 

 

 

1.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.Antones Maria -elevă a clasei a IX-a 

2.Cudalb Marius – elev al clasei a IX-a 

3.Ceban Daniela – elevă a clasei a IX-a 

 

4. Cobîlaș Alexandru – elev al clasei a VII-a 

5. Ghițiu Daniel – elev al clasei a VII-a 

6.Cobîlaș Tatiana – profesoară de lb. și lit. română 

8.Pîslaru Mariana-profesoară de limbă şi literatură română 

 

Periodicitatea revistei:     o dată  în 2 luni 

Profesor responsabil de revistă:  Pîslaru Mariana 

 

 

 

 



 

3 
 

Născut la 29 mai 1972, Vitalie Ceban a 

răspuns chemării timpului și s-a 

alăturat voluntarilor care au apărat 
statul în timpul conflictului armat de pe 

Nistru din anul 1992. Animat de curaj, 

responsabilitate și dragoste față de 
Patrie, el a luptat pentru pace și 
libertate. 

La data de 20 iunie 1992, în luptele 

grele de la Tighina (Bender), Vitalie 

Ceban a căzut la datorie, lăsând în urmă 
o durere profundă în inimile celor 
apropiați — mama sa, Tamara Ceban, și 
sora sa, Ana Ceban, care îi păstrează vie amintirea și îi cinstesc memoria cu 
demnitate și dragoste. 

În semn de recunoștință și 
respect pentru sacrificiul său, 
Gimnaziul din satul Alexăndreni 
îi poartă numele, generațiile de 
elevi crescând sub exemplul 

curajului și devotamentului său 
față de țară. 
Pentru comunitatea noastră, 
Vitalie Ceban rămâne un simbol 
al demnității, al patriotismului și 
al sacrificiului suprem. 

Ne plecăm frunțile în semn de 
respect și recunoștință. 
Veșnică pomenire eroului Vitalie 
Ceban! 
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Pe data de 02 martie 2026, în I.P. Gimnaziul „Vitalie Ceban”, elevii claselor a II-a și a VI-a au adus 

un omagiu marelui povestitor român Ion Creangă, în cadrul unei activități cultural-educative cu 

genericul „Ion Creangă – ramură de amintiri și povești”, armonios îmbinată cu celebrarea sosirii 
primăverii. 
Atmosfera a fost una plină de emoție și culoare. Elevii au prezentat momente artistice variate: 
informații biografice despre autor, recitări expresive din operele sale, precum și dramatizări 
inspirate din poveștile lui Creangă, interpretând cu talent și naturalețe personaje îndrăgite. 
Programul a fost îmbogățit de poezii și cântece dedicate primăverii, aducând un plus de veselie 
și prospețime evenimentului. 
Activitatea s-a desfășurat cu implicarea cadrelor didactice Berega Tatiana, Cerempei Corina și a 
bibliotecarei instituției, Potînga Ana, demonstrând încă o dată că lectura, arta și tradiția rămân 
repere esențiale în formarea elevilor noștri 
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   În ajunul frumoasei sărbători de 8 Martie, elevii clasei a VIII-a din cadrul I.P. Gimnaziul „Vitalie 

Ceban” au adus un sincer și emoționant omagiu celei mai gingașe, dar totodată puternice ființe 
– FEMEIA. 

Într-o atmosferă încărcată de sensibilitate și recunoștință, prin versuri pătrunse de emoție, 
mesaje calde izvorâte din inimă, cântec și dans, elevii au celebrat frumusețea sufletului feminin. 
Activitatea a fost dedicată cu mult respect doamnelor profesoare și mamelor – acele ființe care 
dăruiesc necondiționat iubire, sprijin și lumina, evidențiind rolul esențial al femeii în familie și în 
societate, ca izvor de inspirație, echilibru și speranță. 
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Arhitecții Viitorului: Trei Eleve din Gimnaziul Nostru 

Redefinesc Sustenabilitatea la STEAM Challenge 2026 

În perioada februarie - martie 2026, lumea inovației școlare 
a vibrat sub semnul creativității, iar instituția noastră a fost 
reprezentată cu mândrie la una dintre cele mai prestigioase 
competiții educaționale: STEAM Challenge. 
Echipa noastră “BioElite”, formată din elevele Ceban 
Daniela (clasa a IX-a), Voloșin Ina (clasa a IX-a) și Sandu 
Rebeka (clasa a VIII-a), sub atenta îndrumare a doamnei 

profesoare Popescu Tatiana, a acceptat provocarea 

secțiunii „Arhitectura 

Verde”. Rezultatul?  

O experiență 
transformatoare care 

demonstrează că viitorul 
planetei este pe mâini 

bune. 

Într-o eră în care 
schimbările climatice 
reprezintă o prioritate 
globală, fetele noastre au 
explorat soluții ingenioase 
pentru orașe mai curate și 
clădiri eficiente energetic. 
Participarea la această 
secțiune nu a fost doar 
despre desen sau machete, 

ci despre o abordare 

riguroasă a conceptelor 
STEAM (Știință, Tehnologie, 
Inginerie, Artă și 
Matematică). 
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Excelență la Concursul STREAM „În lumea lui Ion Creangă”: Elevii noștri pe podium! 
Ediția a VI-a a Proiectului Educațional Național cu Participare Internațională „Scriitorul sau ființa 
suspendată între cer și pământ” s-a încheiat cu roade bogate pentru echipa noastră. Într-o 

competiție strânsă, care a îmbinat rigoarea științifică cu magia literaturii, elevii noștri au 
demonstrat că înțelepciunea culeasă din cărți se transformă în performanță pură. 
Suntem mândri să anunțăm rezultatele excepționale obținute la Concursul STREAM: 

Matematica (Logica în spatele poveștii) coordonator Covațîca Valentina 

Doi dintre elevii noștri au cucerit cel mai înalt prag al podiumului, demonstrând o precizie de 
invidiat: 

• Popușoi Carina – Locul I  

• Zmău Laurențiu – Locul I  

Reading (Lectură și Interpretare) 
coordonator Pîslaru Mariana 

Capacitatea de a pătrunde în 
profunzimea textului lui Creangă a fost 
răsplătită cu distincții importante: 
• Pîslaru Sorin – Locul III  

• Vlas Maxim – Mențiune  

Science (Știința naturii și a mediului) 
coordonator Popescu Tatiana 

Curiozitatea științifică aplicată în 
contextul proiectului a adus o nouă 
bucurie echipei: 

• Matiescu Marius – Locul III  

O punte între generații și discipline 

Aceste rezultate confirmă faptul că abordarea STREAM este cheia succesului în educația 
modernă. Fie că a fost vorba de calcule matematice sau de interpretarea fină a textului literar, 
acești tineri au dovedit că sunt cu adevărat „ființe suspendate între cer și pământ”, capabili să 
atingă culmile succesului prin muncă și pasiune. 
Motto-ul lui Ion Creangă, „Din cărţi culegi multă înţelepciune”, a fost firul călăuzitor al acestei 
ediții, iar Carina, Laurențiu, Sorin, Maxim și Marius sunt dovada vie că lectura și studiul deschid 
porți către excelență. 
Felicitări tuturor câștigătorilor și cadrelor didactice coordonatoare pentru efortul și dăruirea lor! 
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               Finala Spartachiadei la Șah și Dame 
 

Pe data de  14 martie 2026, mințile ascuțite din domeniul educațional s-au întâlnit într-o 

confruntare a strategiei și a concentrării. S-a desfășurat etapa finală a Spartachiadei angajaților 
din educație, probele de șah și dame, un eveniment care a demonstrat că dascălii noștri nu sunt 
doar mentori excelenți, ci și competitori redutabili. 
Într-o atmosferă de respect reciproc, dar plină de adrenalină, participanții au demonstrat 
măiestrie la tabla de joc. Efortul și disciplina au fost răsplătite pe măsură, câștigătorii fiind onorați 
cu diplome, cupe și premii bănești. 

Clasamentul echipei noastre 

Suntem extrem de mândri să anunțăm rezultatele remarcabile obținute de colegii noștri, care au 
urcat pe podiumul victoriei: 

Berega Tatiana – Locul 2 la proba de Dame; 

Popescu Tatiana – Locul 3 la proba de Șah; 
Curniuc Iuri – Locul 3 la proba de Dame. 

Aceste rezultate reflectă nu doar talentul individual, ci și perseverența de care dau dovadă în tot 
ceea ce fac. 

"Sportul nu este doar despre victorie, ci despre caracterul construit pe parcursul jocului." 
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Pe data de 07 aprilie 2026, sub egida Direcției Educație Sîngerei, Instituția Publică Gimnaziul 
„Vitalie Ceban” a găzduit seminarul teoretico-practic cu tema: „Valorificarea suporturilor 

statistice în înțelegerea fenomenelor geografice”. Evenimentul a reunit profesorii de geografie 

din întreg raionul Sîngerei și colaboratori ai Direcției Educație, având ca scop central formarea 
continuă și modernizarea procesului didactic. 

Subiectul principal, „Raportarea realității geografice la suporturi statistice, grafice și 
cartografice”, a subliniat necesitatea dezvoltării spiritului analitic în rândul elevilor. Seminarul a 
oferit soluții practice pentru extragerea și interpretarea indicatorilor relevanți, identificarea 
cauzelor fenomenelor geografice și construirea corectă a diagramelor și graficelor. 
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          Lumea păsărilor prin artă și creativitate 
 

„Aripi de Primăvară”: Elevii noștri celebrează lumea păsărilor prin artă și creativitate 

Holurile școlii noastre s-au transformat recent într-o veritabilă expoziție de culoare și cunoaștere. 
Elevii, sub îndrumarea cadrelor didactice, au marcat frumusețea și importanța păsărilor printr-o 

serie de activități creative, realizând gazete de perete tematice și desene pline de expresivitate. 
Evenimentul a avut ca scop nu doar stimularea talentului artistic, ci și educarea tinerilor cu privire 
la rolul esențial pe care păsările îl 
joacă în ecosistem. 
Punctele forte ale proiectului: 

Gazete de perete informative: 

Elevii au cercetat specii locale și 
migratoare, prezentând 

curiozități despre zborul 
păsărilor, habitatele lor și 
pericolele cu care acestea se 

confruntă în mediul urban. 
Expoziția de desen: Tehnici 
variate, de la acuarelă la colaj, au 
dat viață unor specii emblematice 
precum rândunica, barza albă sau 
privighetoarea. 
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                        Festivalul raional al Cântecului Pascal 

 
Pe data de 26 aprilie 2026 elevii din I.P.Gimnaziul ,,Vitalie Ceban” au participat cu 

drag la Festivalul raional al Cântecului Pascal  la biserica ,,Nașterea Maicii 
Domnului” din Țîplești. 
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                                                    Sincere felicitări  
 

pentru doamna  Grecu Rodica (născută pe  28 mai), pentru 

doamna  Cebotari Ecaterina (născută pe 6 mai ), pentru 

doamna Covațica Valentina ( născută pe 12 iunie), pentru 

doamna Pîslaru Mariana ( născută pe 27 iulie), pentru 

doamna Frumusachi Liudmila ( născută pe 29 iulie) și 
pentru doamna Gîsca Viorica ( născută pe 21 august). Ne 

face o deosebită plăcere să vă transmitem , cu prilejul zilei 
de naștere, urări călduroase de sănătate, liniște 
sufletească și bucurie. Vă dorim ca ceea ce e frumos în 
visele dumneavoastră să devină realitate, iar ceea ce e 

impecabil în gândul dumneavoastră să completeze acele vise! Vă dorim să purtaţi şi în 
continuare cu cinste şi demnitate onorificul titlu de semănător al Cunoştinţelor, Frumosului şi 
Binelui!    

                                       La mulți ani! 
 


